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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ №002/01/14.1-2300/2021

О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ, КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ
НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан рассмотрев обращение на неправомерные действия
со стороны АО «1…», выразившиеся в распространении
дискредитирующей информации, в виде совершения на телефонный
номер Абонента АО «2…» звонка от представителя АО «1…»
донесения ложных, неточных и искаженных утверждений о не
возможности АО «2…» оказывать надлежащим образом услуги связи.

Согласно п. 9 ст. 4 Закона о конкуренции, недобросовестная
конкуренция - любые действия хозяйствующих субъектов (группы лиц),
которые направлены на получение преимуществ при осуществлении
предпринимательской деятельности, противоречат
законодательству Российской Федерации, обычаям делового
оборота, требованиям добропорядочности, разумности и
справедливости и причинили или могут причинить убытки другим



хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли или могут
нанести вред их деловой репутации.

Согласно ст.14.1 Федерального закона «О защите конкуренции» не
допускается недобросовестная конкуренция путем дискредитации,
то есть распространения ложных, неточных или искаженных
сведений, которые могут причинить убытки хозяйствующему субъекту
и (или) нанести ущерб его деловой репутации в том числе в
отношении: 1) качества и потребительских свойств товара,
предлагаемого к продаже другим хозяйствующим субъектом-
конкурентом, назначения такого товара, способов и условий его
изготовления или применения, результатов, ожидаемых от
использования такого товара, его пригодности для определенных
целей.

                                                        

В связи с наличием в действиях АО «1…» признаков нарушения ст.14.1
Федерального закона «О защите конкуренции», выразившиеся в
распространении дискредитирующей информации, в виде
совершения на телефонный номер Абонента АО «2…» звонка от
представителя АО «1…» донесения ложных, неточных и искаженных
утверждений о не возможности АО «2…» оказывать надлежащим
образом услуги связи.

Заявителем представлена информация о распространении АО «1…»
дискредитирующей деятельность АО «2…» информации,
выразившиеся в распространении информации, в виде совершения
на телефонный номер Абонента АО «2…» звонка от представителя АО
«1…» донесения ложных, неточных и искаженных утверждений о не
возможности АО «2…» оказывать надлежащим образом услуги связи.

Телефонный звонок от представителя АО «1…» с номера +7347… был
произведен на телефонный номер Абонента АО «2…» 24 августа 2021
года в 21.40ч., длительность разговора по аудиозаписи 01.38 мин.

25.08.2021 г. данный абонент АО «2…» написала письменное
согласие на использование АО «2…», ФАС России, УФАС по РБ,
Арбитражного суда РБ аудиозаписи телефонного звонка на
телефонный номер абонента АО «2…», произведенных абонентом АО
«2…» и его участием, также дает согласие на детализацию звонков
на номер телефона абонента АО «2…» за 24.08.2021-25.08.2021 и
персональных данных любым непротиворечащим закону способом, в
т.ч. путем воспроизведения, хранения, обращения и передачи в



антимонопольные органы, органы судебной власти с
предоставлением указанным органам права копирования, записи,
воспроизведения, хранения без дополнительного согласия.

В аудиозаписи разговора, представитель АО «1…» довел до
Абонента АО «2…» утверждения о том, что АО «2…» находится на
стадии банкротства, находится в плохом финансовом состоянии,
снижается клиентская база и включает в себя малое количество
каналов.

Согласно информации из Единого федерального реестра сведений о
банкротстве (https://bankrot.fedresurs.ru/), выписки из Единого
Государственного реестра юридических лиц (https://egrul.nalog.ru/),
сведений о банкротстве юридического лица – «2…» не имеется.

Из бухгалтерской отчетности следует, что компания АО «2…» за 2020
год имеет положительные финансовые показатели, чистая прибыль
АО «2…» составила в 2019 году 75 777 тыс.руб., за 2020 год 383 487
тыс.руб., что опровергает утверждение о плохом финансовом
состоянии.

Из представленных материалов также установлено, что утверждение
о том, что у АО «2…» пропали почти все телеканалы, является не
верным.

 АО «2…» имеет сопоставимое по количеству с другими
хозяйствующими субъектами телеканалы.

Так, в г.Уфа по Базовому пакету телевидения АО «2…» транслирует 61
телеканалов, по пакету Открытая цифра - 208 телеканалов, а также
имеет 5 цифровых пакетов, предоставляемых за отдельную плату.

Филиал в г.Уфа АО «1…» в своем письме Управлению (вх.15784 от
16.09.2021) пояснил, что по результатам проведенного служебного
расследования установил, что совершившее от лица АО «1…»
телефонный звонок абоненту АО «2…»» при выполнении работ по
поиску потенциальных абонентов нарушил условия заключенного
Договора, распространив информацию, которая не была
согласована с АО «1…»» и не, прописана в речевых модулях,
утвержденных в АО «1…» для использования агентами продаж. В
письме также указывается, что АО «1…» звонок абоненту АО «2…» не
совершался.

Из письма ПАО «3…» направленный в адрес Управления (вх.18379 от
11.11.2021) следует.



Сертифицированной информационно-биллинговой системой ПАО
«3…» зафиксировано телефонное соединение 24.08.2021 в 21 час 40
минут с абонентского номера +7347… на абонентский номер
абонента АО «2…».

Из представленной ПАО «3…» сведений и информации следует, что
номер на который был совершен звонок представителем АО ««1…» с
номера +7347…, принадлежит абоненту АО «2…».

Согласно выпискам из Единого Государственного реестра
юридических лиц (https://egrul.nalog.ru) АО «1…» и АО «2…»
осуществляют в том числе, деятельность на рынке связи на базе
проводных технологий (коды ОКВЭД 61.10 Деятельность в области
связи на базе проводных технологий).

Башкортостанское УФАС России на основании ст.39.1.
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» предупреждает АО «1…» о необходимости
прекращения недобросовестных действий в срок десяти дней со дня
получения настоящего предупреждения путем:

проведения мероприятии для предотвращения недобросовестного
поведения в результате распространения дискредитирующей
информации.

прекращения действии по распространению недостоверных
сведении с абонентского номера +7347… и других абонентских
номеров АО «1…»;

О выполнении предупреждения сообщить в Башкортостанское УФАС
России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного
для его выполнения.

Ответ просим продублировать по электронной почте to02@fas.gov.ru

 

 

Руководитель                                                                                          «…»

 

 

 

 



 


